
Rencana Perlaksanaan Pembelajaran Harian (RPPH) 

KB TUNAS HARAPAN 

Desa Tungkulrejo, Padas, Ngawi 

 

 

Kelompok  : A 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema  : Bagian-bagian Tanaman 

Waktu   : 60 menit ( 1 kali pertemuan ) 

Semester  : I ( Satu  

Metode Pembelajaran : Bercakap-cakap, demonstrasi, pemberian tugas 

Model Pembelajaran   : Kelompok 

Pedekatan Pembelajaran : Saintifik 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

1. Anak mampu mengenal kegiatan beribadah sehari-hari melalui kegiatan mengucap dan menjawab salam ( NAM. 3.1-

4.1) 

2. Anak mampu mengetahui cara hidup sehat melalui kegiatan mencuci tangan/buah sebelum dimakan ( FM 3.4-4.4) 

3. Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain  melalui kegiatan meniru huruf dengan bahan-bahan yang 

sudah tersedia ( daun/bunga/buah) ( BAHASA 3.12-4.12) 

4. Anak mampu mengelompokkan benda berdasarkan jenis melalui kegiatan mengelompokan akar, batang, daun, bunga 

dan buah( KOGNITIF 3.6-4.6) 

5. Anak mampu berkata jujur saat ditanya rasa buah yang dimakan (SOSEM 2.13) 

6. Melalui kegiatan membentuk dengan plastisin berdasarkan obyek yang dilihatnya (bua/bunga/ daun), anak mampu 

menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan menggunakan media secara kreatif.(SENI 3.15-4.15) 

 

ALAT dan Bahan pembelajaran: 

1. 1 batang tanaman 

2. Daun-daun  

3. Bunga-bunga 

4. Buah 

5. Kertas HVS 

6. Lem 

7. Plastisin 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

1. Pembukaan 

➢ Berbaris.Menirukan gerakan pohon ditiup angin 

➢ Berdoa sebelum belajar 

➢ Salam  

➢ Presensi 

2. Inti 

Saintifik : 

➢ Guru mengajak anak mengamati tanaman dan bahan untuk kegiatan  

➢ Guru memberi kesempatan pada anak untuk bertanya tentang tanaman : siapa yang menciptakan, apa saja yang ada di 

tanaman tersebut. 

➢ Guru mendiskusikan aturan main untuk kegiatan yang akan dilakukan. 

➢ Anak melakukan kegiatan sesuai gagasan : 

1) Mengelompokan  akar, batang, daun, bunga, dan buah 

2) Meniru huruf 

Kelompok 1. Meniru huruf ‘daun’ dengan media daun 

Kelompok 2. Meniru huruf ‘bunga’ dengan media bunga 

Kelompok 3: Meniru huruf ’buah’ dengan media buah 

3)  Membentuk daun, bunga, dan/atau buah (sesuai keinginan anak ) dengan plastisin. 

3. Istirahat 

➢ Mencuci tangan dan mencuci buah  kemudian makan buah  bersama-sama 

4. Penutup 

➢ Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini 

➢ Menanyakan kembali kegiatan bermain yang telah dilaksanakan hari ini 

➢ Guru menyimpulkan tentang bagian-bagian tanaman 

➢ Memberi pesan dan menginformasikan kegiatan besok 

➢ Berdoa dan salam 

 

C. Penilaian Pembelajaran 

➢ Chekklist, Hasil Karya, Anekdot 

 

Mengetahui        

       Ketua Yayasan PAUD Desa Tungkulrejo               Guru Kelompok A 

 

 

 

 

     Ny. HETI ENDANG W          ENDANG PUJI RAHAYU 

 



 

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN
KB TUNAS HARAPAN

TAHUN PELAJARAN 2021-2022

CHECKLIST

TEMA/SUB TEMA : TANAMAN/BAGIAN-BAGIAN TANAMAN

HARI KE/MINGGU/BULAN : 

ASPEK 

PERKEMBANGAN
KD INDIKATOR CAPAIAN PERKEMBANGAN
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NAM 3.1-4.1
Anak mampu mengenal kegiatan beribadah sehari-hari melalui 

kegiatan mengucap dan menjawab salam
*BB **MB ***BSH ****BSB

FISIK MOTORIK 3.4-4.4
Anak mampu mengetahui cara hidup sehat melalui kegiatan 

mencuci tangan/buah sebelum dimakan

KOGNITIF 3.6-4.6
Anak mampu mengelompokkan benda berdasarkan bentuk 

melalui kegiatan mengelompokan akar, batang, daun, bunga dan 

buah

BAHASA 3.12-4.12

Anak mampu mengenal keaksaraan awal melalui bermain  

melalui kegiatan meniru huruf dengan bahan-bahan yang sudah 

tersedia

SOSEM 2.13 Anak mampu berkata jujur saat ditanya rasa buah yang dimakan

SENI 3.15-4.15

Anak mampu menunjukkan karya dan aktifitas seni dengan 

menggunakan media secara kreatif. Melalui kegiatan 

membentuk dengan plastisin berdasarkan obyek yang dilihatnya 

(buah/daun/bunga/akar/batang). 

KETERANGAN PENILAIAN

*BB

**MB

***BSH

****BSB

: Anak belum mampu melakukan kegiatan dengan benar

: Anak mampu melakukan kegiatan dengan benar dengan bimbingan orang tua

: Anak mampu melakukan kegiatan dengan benar

: Anak mampu melakukan kegiatan dengan benar dan tepat waktu

                                 Mengetahui

       Ketua Yayasan PAUD Desa Tungkulrejo                                                                                        Guru Kelompok A

                 Ny. HETI ENDANG W                                                                                                        ENDANG PUJ I RAHAYU



 


